

4月1日,泸州市一名中学生宿舍楼外死亡,网上出现各种说法;
4月7日,泸州市委市政府举行媒体见面会,通报尸检结论——

死者身上的损伤均为高坠伤

核心提示

4月1日,四川省泸州市泸县一中中学男生宿舍楼外发现一男子俯卧在水泥地上没有动静。经查证,死者赵某,是四川省泸县太伏中学八年级(初二)4班学生。一时间,网络上出现各种说法,谣言四起,一时间真假难辨。4月7日,记者从四川泸州市委市政府媒体见面会上获悉,尸体检验基本结论显示,泸县太伏中学学生赵鑫身体上的损伤符合外轻内重、暴力巨大的损伤特点,损伤均为高坠伤;无其他暴力加害形成的损伤;无死后伤。



宿舍左边靠里的下铺为学生赵某的床铺。(资料图)



4月6日晚,事发宿舍门口仍拉着警戒线。(资料图)

窗台上留有鞋印, 外墙有新鲜擦痕

“4月1日6时50分左右,同学小王跑过来找我说赵某不见了。我和同学们一起找,后来从学校后门出去发现赵某俯卧在水泥地面,警察已经拉起警戒线了。”生活老师贾某某回忆说。

泸州市副市长、公安局局长何绍明介绍,在赵某寝室洗漱台及窗框外侧窗台,警方各发现有一枚不完整的鞋印,在三楼外水泥平台上发现鞋印一枚;在寝室窗台和卫生间窗台表面发现有新鲜擦划痕迹;在窗台对应的楼体外墙墙面发现有方向向下的多处新鲜擦划痕迹。

“尸体旁有散落拖鞋一双,鞋底花纹类型、大小与505室洗漱台、窗框外侧、三楼外水泥平台鞋印同类。从痕迹分析:符合1人脚踩洗漱台和窗台、用手攀附505室窗台及卫生间窗框坠落的特征。”何绍明说。法医在1日当天进行了尸表检验。尸表检验所见损伤符合高坠损伤特征,未见其他损伤。

死者身上无开放性创口,无死后伤

据事件调查技术负责人、四川省公安厅刑侦局刑事技术处处长王庆红介绍,4月6日,经反复做死者赵鑫父母的工作,同意对赵鑫进行尸体检验,尸体检验从当日12时开始到19时30分结束,由四川省公安厅法

医主检,市县公安局配合,泸州市检察院全程监督,死者父亲及死者父母邀请的专家证人和律师在场全程见证。

王庆红说,尸体尸斑位于颈项部及腰背部未受压部位,压之不褪色。尸体全

身无开放性创口,无死后伤。头面部未见损伤,鼻部、左侧耳道有血性液体,口唇黏膜、颊黏膜未见损伤,颈部未见损伤,颅骨无骨折。左上肢背侧大面积皮下出血;左小腿外侧皮下出血。左侧6、7、8、9肋骨

在腋后线处骨折,骨折断端刺入胸腔。双侧胸腔大量积血,双肺严重挫伤,左肺下叶背侧见多处破口。腹腔大量积血,腹膜后巨大血肿形成。肝脏、脾脏、肾脏破裂,胰腺挫碎。脊柱椎旁肌肉出血。

“五个领导的儿子 胁迫死者”系谣言

网上曾传学生钢管殴打的视频和学生被殴打奄奄一息的视频。“经警方查明,前者是2015年12月1日武当山一初三男生教室内猛打同学,并非网传泸州泸县太伏事件。”泸州市公安局网警支队支队长李红兵说。

“针对校园欺凌、强行收取保护费、社会闲杂人员滋事等导致赵某死亡的说法,我们通过调取学校德育处对学生违纪处理登记表、2015年以来派出所接处警登记,走访140多人,包括学校老师、住校学生及周边商户,均未发现上述情况。”何绍明说,“该校住校生是封闭式管理,校外人员不得进入学生寝室。”

网上流传的所谓五个领导的儿子胁迫死者,“我们通过对学校班主任老师、校长等人调查证实,也纯属子虚乌有。”当地公安机关截至目前,已行政拘留6人、批评教育7人。

“结合现场勘验等一系列调查情况,网传的以下几种情况基本可以排除:一是排除将死者打死并抛尸楼下;二是排除事发当周有人对赵某实施暴力威胁,并排除事发当晚在505宿舍内赵某与他人发生打斗、纠纷的事实;三是排除有人对赵某收取保护费的事实,更可以排除有5名校霸因对赵某收取1万元保护费未果将其打死的事实;四是排除死者手脚被他人打断的事实。”何绍明说。⑥6

据新华社

事发前三天:翻校墙遭父亲责罚

4月1日6时20分,泸州市泸县公安局太伏镇派出所接群众报案称:太伏镇太平街太伏中学男生宿舍楼外发现一男子俯卧在水泥地上没有动静。经查证,死者赵某,是四川泸县太伏中学八年级(初二)4班学生。赵某父母于2001年结婚,婚后于第二年生下赵某。2012年,夫妻离婚,二人离婚后不久又复婚。2014年,二人再次

离婚,孩子由父亲抚养。离婚后,赵某父亲一直在外务工,孩子由爷爷奶奶在家照料。

记者了解到,赵某在3月27日晚自习后,与另外两名同学正准备翻墙出去买零食时被学校管理人员发现,次日通知了3名学生家长到校交换情况,要求3名学生写了保证书。“他虽然有些‘小调皮’,但是在校

期间,与同学的关系还是很好。”班主任张老师说。

赵某学习成绩在初一时排名班上20至30名之间,初二以后名次突然下降到40名以后。“我曾问过是不是家庭原因致成绩下降,他眼睛就红了,要哭的样子。”张老师,感觉家长离异对孩子影响挺大,青春期叛逆心理比较严重。赵某从初一开始住校,其爷爷每

周给其100元左右的生活费。“他告诉我,翻墙出校的事情被他父亲知道后,他父亲很冒火,表示每周生活费减少10元。同时,原来准备同意到学校外面住的事情,他父亲明确表示初中期间不可能。”同寝室同学小王说,感觉到他的情绪低落。3月28日,赵某身患感冒,之后几天没有吃药,病情加重。

事发当晚:惊叫“你不要打我”

“你不要打我……”3月31日晚11时左右,赵某突然从床上坐起来惊喊。被惊醒的同学问他怎么了?赵某说,我做梦到我踢了小林一脚,他要找一两百个人打我。

“因学生宿舍在晚上休息时,无论冬夏门都是敞着,以防发生打架事件,透过走廊上灯光,我看到赵某的神情非常恐惧,是做噩梦了,以前他从来没有这样过。”小王

说。看到赵某的表情是恐惧的,他摸了一下赵某的胳膊感觉很烫。

3月31日当天,赵某曾对小王说,我头晕、耳鸣、身体不舒服。当晚赵某和几个同学也没有去食堂吃饭,只是回到寝室吃了一些零食,再返回教室上晚自习。晚上9时10分下晚自习后,赵某与同学一起回到寝室,在与同寝室同学小尧聊天时说:自己的父亲有点凶,

很暴力,晓得他这次翻墙出校园的事要挨打,心里很害怕。

宿舍熄灯前,生活老师贾某某查寝查到505宿舍时,有学生反映赵某有些不舒服,于是摸了摸他的头,看有没有发烧。赵某当时说,老师我没事,您快去休息吧。据同寝室的同学介绍,在睡到凌晨一两点钟时,赵某走到小林床前,用手将小林摇醒,双手摇小林

时,嘴里叫的却是小王的名字,并拉小林的手去摸他自己的胸口,说心头紧得很。小林说,后来赵某又叫他陪其上厕所,在准备起床时,赵某已经走进了厕所。他听见拉厕所里的水桶来挡住门的声音。夜里2点多,生活老师贾某某再一次巡视宿舍,又去看了看赵某,询问病情。“老师,这么晚了您那么辛苦,你去睡吧,我没事。”赵某说。